Hpanma IKCIUIyaTalud U TEXHHUYECKOro Oﬁc.]'ly)l(l/lBaHl/lﬂ

1. Texundeckoe obcnyxusanue TCY 3akimodaercst B MEpHOMUECKOM ocMoTpe 6ontoBbix coenuHennit TCY ¢
aBTOMOOMIIEM, KPEIUICHUS IPHOOPOB dIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSHHS OKpalleHHoi nosepxHoctu TCY. B
LeJsiX NpeaoTBpanieHus nossiaeHus kopposun TCY HeoOX0aUMMO CoiepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEPUAJIOB (JJOPOXKHAs COJlb, IPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHUM LaparuH, CKOJIOB MHMOBPEXICHHOE
MECTO He00X0AUMO 00paboTaTh BOCCTAHABIIMBAIOIICH KPACKOH, TMOO 0OPaTUTBCS B CEPBHCHYIO CIIYKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIb JKCILTyaTHpyeTcs: Oe3 mpHiena, HeoOX0AUMO CLCIHOM LIap MOKPBITh 3aLIUTHOI CMa3Koi 1
HaJeTh 3alUTHBIN Kounak. [Ipy cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHo# rojaoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYLIECTBIATh CTPAXOBOYHYIO CBS3b MPHLEHA
¢ aBTOMOOMIIEM, HCHonb3ylo neriio Ha TCY s KpemwieHusl CTPaxOBOYHBIX LIETei.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ IpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSHKKY BceX pe3b00BhIX coenunenuit TCY.

He pomyckaercsi OykcHMpOBKa NpHMIENOB IOJHOH Maccoil 0oJiee yKa3aHHOWl M co
CKOpPOCThI0, MpeBbImalomeii 90 km/4yac.

TAPAHTUMHBIE OBSIBATEJILCTBA
1. 000 «3i-Cu-ITu-O¢c ABToMOTHBY» rapaHTHpyeT 6e3oTkasHyo padory TCY B Teuenun 24 Mecsies
CO JIHS YCTaHOBKH B CIIELUAIU3UPOBAHHON MAacTEpCKOH, IPU YCIOBUM €ro SKCIUIyaTallud B MOJIHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeenHocCmy 3a 6e3onacnocms u nHaodexcnocmsy pavomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3aMene 601mog u 2aeK ¢
Knaccom npounocmu nudice 8.8 .
2. JIroGble mpeTeH3u: MPUHUMAIOTCS BO BHHMAHHWE TOJBKO NP HAIMYUM 3aIIOJHEHHOTO CBUJIETEIIb-
cTBa 00 yCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJAMHCHIO YCTaHOBIIMKA U JBYX 9THKETOK C yIAKOBKH, C yKa3a-
HHUeM KOHTpoJbHON Maccsl TCY u KOpOOKH.
3. U3rotoButens octaBiseT 3a coOoil mpaBo Ha u3MeHeHue KoHcTpykiuu TCY, mostoMy HEKOTO-
phle U3MEHEHUS, He YXY/IIAIONUe ero MPOYHOCTHbIE M MOTPeOUTENbCKUE KauecTBa, MOTYT OBITh HE
OTpakKEeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.
4. IoxanyicTa, COXpaHsiTe HACTOSIYI0 HHCTPYKLMIO B T€YEHHE BCEr0 rapaHTUHHOTO CPo-
Ka ciryx0s1 TCY.

Iramn OTK JaTta u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

... YCTAHOBJICHO Ha ABTOMOOMITB. . .veviniteneeniieanenaneananens

MLI, KaK yCTaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKIAEM, YTO TOYKH Kperie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30B¢ aBTOMOﬁHJ’lﬂ, a TaKiKe npouecc yCTaHOBKH O0TBe4YarT TpeﬁosammM
CX€MbI MOHTAaXKa, yKa33Hl—[0i/i B IaHHO# HHCTPYKIHUH 110 MOHTAKY .

M.II Jlata yCTAHOBKH .........cevvnnnnnn. ToAmueh ....oooovvvviiiiiie

bnazooapum Bac 3a mo, umo But éviopanu nawe uzoenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoit mepe
onpasoaem Bawiu nadericovl u npu noKynke cedyrouiezo agmomoouis Mol CHO8A MOIHCEM NPU-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynameneii. Cuacmaugozo nymu!

bho=sal Oris

UHCTPYKUMA NO MOHTAXY
TAroBO-CLUENHOro yCTpoucrea
waposoro Tuna 3303 A

ANA aBTOMOOMAEM

GREAT WALL
HOVER

ACPS

T'ox BeITycKa aBTOMOOMIIS 2002—2010
Jomyctumas mojiHas Macca IpHIlena, Kr. 1500
BeprukanbHas Harpyska Ha wap, Kr. 75

Bec nerTo, KT. 20,9

FAL

CepTuduxar cooTBeTCTBHS
Ne TC RU C-RU.AE56.B.00551

000 «31n-Cu-Mn-3c ABTOoOMOTMB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
(495) 799-13-46
Ten./cpake: (35363) 7-13-20
( www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com


http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-551.pdf

MNpousBoanTeNb rapaHTUpPyeT, YTO AaHHOe M3Aenne No MUCMNOoJb3yeMbIM Ma-
TepuanaM, NMPUMEHSIEMON TEXHOJSIOMMW MPOU3BOACTBA M APYrMM MoKasaTensm
COOTBETCTBYET 06pa3uaM, NpoleslM UCMbITaHUS Ha MPOYHOCTb U OTBEYaeT
obwmM TexHMYeckum TpebosaHuam no FOCT P 41.55-2005. Bo wusbexaHue
BO3MOXHbIX OWWOOK, nepes yCTaHOBKOW BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb C MH-
CTPYKUMEN MO MOHTaXYy M BO3MOXHOCTbIO MPUMeHeHMsa aaHHoro TCY k Bawemy
aBToOMO6uUNIO.

NnorPAANOK MOHTAXA

PaccBepnuTth mraraeie otBepeTHs «A» U «B» B HOHXKEpoHax
aBTOMOOMIIA 110 13 MM B BepXHEH U HIDKHEH TOJIKE.
PaccBepnuth oTBEepcTHA B HIKHEH MoJke 10 D18 MM, oTBep-
cTus «A» u «B».

VYcTaHOBUTH OOKOBBIE KPOHINTEHHBI COTIACHO MPUIIOKEHHOU
CXEME.

3akpenuts 6asky TCY Mexay KpoHIITeTHAMU.

YcTaHOBUTH 11ap, MOAPO3ETHUK.

[Tocne aToro HeOOXOAUMO MOATSIHYTH BCE AJIEMEHTHI Kperuie-
Hus TCV.

CormmacHo cxeme BBITIOJIHUTh 3JIEKTPOMOHTaXK CUTHAJIU3AIUH.
YcranoBky TCY pekomMeHOyeTcss NPOU3BOAUTH  TOJBKO
CHeuaIicTaMu.

boam M2x1E0

Omyaa (=40 MM

Bmyaa 56 mm

Marda x8.

Wagda 12

Favka M2

Boam MiZedd
Mada 17

Miaadn 12 npum

CXEMA MOHTAXA TCY

llaida 17

Kopobka ynakoBo4Has

hoam MiZx [29%75

Saam MZx120
Wauda x8

Bmyaxa 86 mmM
Wavwda 12

*w

Fauka MiZxiz2s

"4

Baoam MiZ2xéld

Mauda 7

Fauwa MIZ

Bont M12x40 4 .
Bont M12x1,25x75 2 .
Borrr M12x120 4 wr. KomnnekTHocTb n3genua
Boar M12x140 2 wr. Banka TCY 1 .
Taitka M12 8 mr. K - - 1
Taiixa M12x1,25 2 . POHIUITCHH TICBbIH il
[laii6a M12 npys. 2 m. Kponuureiin npabrit 1 wr.
Ilati6a 12 16 wr. Kopo6Kka ynakoBouHas 1 mr.
[Taiiba 40x40x3 6 T,

YnakoBKa MojaudTUICHOBAs 1 .
Brynka 86 mMm. 4 wr.
Brynka 56 Mm. 2 mr.
Brynka ¢13x 930 1=40 mm 2 .

IIap VH 8804

1 wr.

3HH_II/[THI>II‘/,I KOJIIMavyoK

1 mT.

IonpozerHuk

1 wr.

Kowmmext anextpuku BAD-0180

1 koM.

WHCTpyKIUs 0 MOHTaXY

1 mT.




